

Новый продукт от «СТМ-Оскол» – уникальное химическое холодильное оборудование

Окончание. Начало на стр. 2

Для продолжения развития у компании имеются все предпосылки: земля для строительства дополнительных цехов, высококвалифицированные кадры инженерно-технических работников, прекрасно обученные и аттестованные сварщики и другие специалисты, занятые непосредственно на изготовлении оборудования. Рассчитывает руководство и на детей сотрудников, которые сейчас завершают обучение в вузах страны по специальностям, востребованным в компании.

Набрали хорошие обороты и реформированные в течение 2017 года отделы: проектный, производственно-технический и продаж. Для менеджеров по продажам были закуплены новая оргтехника, оборудование связи, легковые автомобили, внедрено новое программное обеспечение, чтобы они могли максимально эффективно взаимодействовать с потенциальными заказчиками: застройщиками, проектировщиками, а не только засиживались в офисе.

Предприятие строит неподалеку от своего завода современный торгово-выставочный комплекс с большими складскими помещениями, в котором будет представлена вся продукция, производимая «СТМ-Оскол»: гражданского и промышленного, бытового назначения.

В московской международной выставке «Aquatherm Moscow 2018» обязательно примут участие все менеджеры отдела продаж и руковод-



ство компании. На старооскольском стенде будет выставлен ассортимент изготавливаемой продукции и соответствующая документация.

Для посещения «Aquatherm Moscow 2018» «СТМ-Оскол» предлагает всем желающим использовать промокод *atm18eKSTK* через сайт компании stm-oskol.ru, позволяющий бесплатно получить билет для прохода на выставочные площадки.

– Все вложенные деньги в предыдущую выставку уже окупились, – подчеркнул Александр Кечуткин. – И результаты нашего участия в ней весьма продолжительные – до сих пор клиенты звонят, обращаются через электронную почту с предложениями о сотрудничестве.

Предприятие постоянно совершенствуется и реформируется, к этому подталкивает рынок,

на котором азиатские и европейские фирмы буквально заваливают страну своей продукцией и с ними надо конкурировать. Цель старооскольцев – утверждать российское производство. Сейчас и государство разрабатывает различные программы импортозамещения, поддержки отечественного производителя, активно действует региональный фонд развития промышленности. Эти программы и проекты важны и необходимы. «СТМ-Оскол» участвует в них, его руководство и трудовой коллектив хотят быть первыми, успеть увеличить потенциал предприятия, наладить выпуск новой продукции с тем, чтобы в конечном итоге людям жилось лучше и комфортнее.

Михаил Асломов

На правах рекламы